



读者节活动现场,歌舞表演助阵,将气氛推向高潮。(厦门日报全媒体记者 林尧尧 摄)

### 无人机大炫特技 运动会嗨翻现场 抢红包好运连连

厦门日报全媒体记者 罗子泓 柯尧芄 实习生 林家佳 读者节是属于市民的嘉年华。昨日活动中,主办方用新潮有趣的无人机表演,展现城市精神风貌的原创歌曲,以及真金白银的互动福利等,为市民读者献上节日“大礼包”。

## 台上台下同乐 潮趣无限

城市上空、海岸线、天地间巡逻。昨日,它们结合“平安三率”宣传亮相读者节,让市民读者感受到了警务科技发展,进一步提升了安全感。昨日下午的活动同样以无人机表演开场——厦门梵识智能科技有限公司带来的无人机方阵在空中编队、悬停、律动,用科技与光影展现潮流新风采。

大,有20元呢!”读者节现场还下起了“红包雨”。在主持人引导下,市民输入红包口令,“摇一摇”手机参与厦门日报社线上抢红包活动。台下人群中,不时传来中奖后的欢声笑语。据悉,昨天全天,现场共派发出近2000个红包,其中,奖金最高的单个红包为888元。

## 医疗专家 现场为读者义诊



义诊展位,医护人员为市民读者现场按摩。

历年读者节人气最旺之一的医疗服务区照例很受欢迎。昨天上午,厦门市中医院(北京中医药大学厦门医院)、厦门医学院附属口腔医院、厦门眼科中心派出阵容强大的医疗专家在现场为读者们带来高质量的医疗服务。值得一提的是,厦门市中医院党委书记尹震宇、党委副书记黄源鹏还带了北京中医药大学东直门医院的几名高级别专家到场与厦门读者零距离互动。

黑龙江,打一中药名(川乌);绿林好汉,打一中药名(炒豆蔻)……一边猜谜,一边学中药,还能领礼品,在市中医院的展位,这一活动吸引了不少读者。



### 来! 做手工

麦当劳以绿色低碳为主题展开活动,众多小朋友和家参与咖啡渣盆栽手工制作等趣味互动。(本组图/厦门日报全媒体记者 张江波 陈德瑶 蓝齐)



### 看! 球进啦

读者节现场设置了动感单车、精准投射、旱地冰壶、迷你高尔夫等各类精彩体育活动,兼具趣味性与挑战性,让市民们乐在其中。

## 花式跳绳 动感单车 旱地冰壶 全民健身 尽享欢乐

厦门日报全媒体记者 陈起鸿 胡毓娟 动感单车、精准投射、花式跳绳……昨日,读者节现场各类精彩体育活动争相呈现,让市民们乐在其中、尽享欢乐。与时间赛跑,动感单车骑出健康加速度;精准投射,“灌篮高手”投出愉悦好心情……“光大银行杯”厦门市首届社区运动会天湖社区站人气十足,吸引了不少家庭结伴参与。

夫项目中,赖梓峻化身小小球手,从最开始的一杆不进,到最终的精准进洞,全家一起为他开心喝彩。车轮跳、横排跳……伴着动感音乐,一条简单的跳绳可以玩出千般花样。昨日,福建省跳绳协会带来“全民跳绳‘益’起行”活动,包括爱心融合跳绳表演、团队跳绳表演等,助力全民健身。

## 2022“两岸斗茶” 茶王争霸赛开启

昨日,在本届读者节上,2022“两岸斗茶”茶王争霸赛正式启动,热闹欢腾的白鹭洲升腾起悠悠茶香。在接下来的两个月里,包括清香型铁观音、浓香型铁观音、岩茶(肉桂、水仙、大红袍)、红茶、普洱茶在内的多个品种茶将再次在“两岸斗茶”茶王争霸赛的舞台上角逐两岸茶王、金、银、铜及优质奖等各级奖项。

读者节全民跳绳“益”起行活动让亲子尽享跳绳乐趣。(厦门日报全媒体记者 黄晓珍 摄)

厦门日报全媒体记者 薛威